

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简报

第 22 期（总第 945 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 3 月 10 日

【目录】

1. 永嘉县在育才集团举行“践行重要批示精神、追访非公党建红色印记”主题报道启动仪式
2. 森马集团扎实推进清廉生态圈建设
3. 三星机电召开习总书记批示十周年学习会
4. 简讯二则

永嘉县在育才集团举行“践行重要批示精神、追访非公党建红色印记”主题报道启动仪式

3 月 2 日下午，永嘉县委组织部（县委两新工委）联合浙报集团温州分社、永嘉传媒集团、桥头镇党委，在育才控股集

团启动“践行重要批示精神、追访非公党建红色印记”主题报道活动。活动结合永嘉非公企业党建成长历史，分先锋人物、先锋品牌、先进党组织以及重要事件等系列篇章，全方位展示永嘉30多年来两新党建发展之路，集中讲好永嘉两新好故事，进一步营造红色引领发展浓郁氛围。

以新思维、新举措、新成效贯彻落实习近平总书记重要批示精神，永嘉县还系统谋划了“十个一”系列活动，其中包括“召开一次专题会议、举办一次学习研讨、开展一系列主题宣传、出台一系列意见、树立一批品牌样板、培育一批红色先锋、设立一批红领驿站、举办一次擂台赛、举行一次主题演讲、重走一次红军路”等，全力提升红色生产力。

启动仪式上，改革开放风云人物王碎奶、永嘉非公党建研促会会长瞿增甫、奥康集团党委书记黄渊翔、报喜鸟集团党委书记周永温、长城集团董事长兼支部书记叶加林等纷纷现身说法，让“党建就是生产力”理念更加深入人心。

与会人员还参观了育才党建文化展示中心。育才党支部书记李霜霜介绍近年来育才党建工作情况，就如何融入企业中心工作，发挥支部“实质作用”做重点分享。“党建就是生产力。”育才控股集团副董事长张旭林感慨，最让他温暖、刻骨铭心的是2020年初，新冠疫情阴霾下，育才支部党员不管老少，冲锋在防疫一线，在关键时候能够站得出来，顶得上去，让党员的先进性得到充分发挥，党员们用自己的实际行动擦亮了胸前

的党徽，今天一批批年轻的党员又奋斗在科技创新领域，助力企业高质量发展。

多年来，育才党支部不断优化党建氛围，创新党建工作，一方面提高了支部党建科学化水平，充分发挥党支部的战斗堡垒作用、党员的先锋模范作用，切实发挥了党支部服务企业、服务员工、服务社会的“三服务”作用；另一方面保持永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，在企业内部营造出团结向上、积极进取、和谐共进的氛围，把非公党建与企业转型、人才建设、技术创新这些元素紧密结合在一起，使党建工作真正成为企业发展的红色动力，助推企业转型、凝聚企业团结，为企业高质量发展保驾护航。（育才控股集团）

森马集团扎实推进清廉生态圈建设

3月1日，以“携手森马、共赢未来”为主题的2021森马股份物流服务商交流会在森马温州总部园召开，森马集团副总裁黄剑忠、集团党委书记兼纪委书记任军等与三十多位森马物流合作服务商代表出席会议，共同探讨共赢合作的空间与发展。

森马这几年在加强企业自身清廉建设的同时，将反腐思想教育与清廉要求覆盖到整个森马产业链，着力构建清廉生态圈，引领民营企业清廉风尚。

任军在会上就共建清廉生态圈做了详细分享。他首先回顾了森马的发展历程，以及在发展中凝聚的清廉共识、理念和森马这几年在清廉民企建设中的一些主要做法。这几年，森马正在加强清廉机构、清廉制度、清廉教育、清廉合作、清廉亮剑五位一体的“清廉森马”反腐防控体系建设，专门出台了《反腐败条例》《森马合作伙伴诚信廉洁承诺书》，并加大了案件查处、惩戒力度。任军强调，当前在合作生态圈还存在一些不正确的观念、不良习俗与不好的风气，导致腐败案件时有发生。他分析了2019年公司查处的物流腐败案件，并进行了案件深入剖析，给公司员工与广大合作商敲响警钟。任军希望森马的合作服务商不断增强廉洁自律意识，不行贿，不采用不正当竞争，规范业务往来，诚信经营，廉洁合作，通过大家共同努力，携手共创一个风清气正、廉洁诚信的商业环境，共建森马清廉生态圈，共建百年长青基业。

会上，还分享了2021年物流中心战略规划、重点项目以及廉洁合作“三效”共赢理念，进行了阳光采购制度解读和廉洁宣誓。（森马集团）

学习批示精神 发挥实质作用 三星机电召开习总书记批示十周年学习会

3月5日浙江三星机电党总支召开学习会，认真学习并纪

念习近平总书记对温州非公党建工作重要批示十周年。县下派第一书记陈世通传达了市委书记陈伟俊在践行批示精神十周年座谈会上重要讲话精神和市委组织部杨胜杰在视频会议上的讲话精神。党总支书记、公司总经理薛昌辉就如何贯彻落实市委要求，更好地发挥党组织实质作用作了具体部署。

薛昌辉说，今年公司党建重心应继续放在发挥实质作用上。一是以虚促实、围绕中心。要充分发挥各党支部和全体党员在生产经营和技术创新中的先锋模范作用，为企业解决降本增效等生产经营实际问题。二是统上沉下、面向一线。党总支要在公司管理层发挥统一思想、增强信心的引导者教育者作用，综合部门党员要沉到一线为车间班组服务，车间党员要主动为员工群众服务。三是建内联外、链上拓展。为了使产业链供应链畅通无阻，经与供应商单位协商拟建构产业链党建联盟，由公司党总支牵头，与钱仓五金工艺冲压厂、平阳信得传动部件有限公司等16家企业党支部共同构建。同时进一步加强与上海夏普公司党委党建结对，开展党建与业务双馨活动。

会上，进行了讨论发言。大家一致认为学习党史要结合公司实际。在领悟党的奋斗历程和伟大成就中，要鼓舞党员斗志，增强发展信心。在领悟党的光荣传统和优良作风中，要牢固树立当先锋作模范思想，积极为一线服务，为员工服务，为社会服务。在领悟党的实践创造和历史经验中，要不断开拓创新，提高企业素质，优化管理服务。（浙江三星机电股份有限公司）

【简讯】

§ 3月8日，嘉利特荏原泵业有限公司妇联组织近70位女职工开展“魅力丽人节 悦享漫生活”妇女节主题活动，大家在瑞安市瑞悦漫生活享受日式汤泉、韩式汗蒸、棋牌、足疗SPA、K歌等项目。公司妇联主席杨玲玲介绍到，今年公司订单多，生产任务重，借妇女节契机，让广大女职工工作劳作的心情得到调节，也充分体现了公司“愉快工作，享受生活”的理念，增进女职工对企业文化和价值观的认同，深切感受公司对女职工的关心和爱护。（嘉利特荏原泵业有限公司）

§ 3月4日，平阳新纪元学校新河校区举行了开学典礼暨建党100周年活动，组织师生们学习了中国共产党党旗和中国少先队队旗的知识。全校师生列队“党旗+100”的形状，向党的100周年华诞献礼。学校总校校长许益权为大家送上了新学期问候和祝福，并勉励孩子们新学期向雷锋叔叔学习，从身边的小事做起，无私奉献，努力奋斗，发扬三牛精神，为中华民族复兴而努力读书。（平阳新纪元学校）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员
